
Evidenční list pozorování bouřky - formulář

Obecné informace
Pozorovatel Jan Švarc, svarja@seznam.cz
Byla bouřka pozorována v
obvyklém místě pozorovatele? Ano Stav záznamu QC0 - jak bylo zapsáno

Zeměpisná šířka 49.27340 Zeměpisná délka 16.97210
Lokalita Vyškov Okres Vyškov
Pozorováno/Aktivní od (UTC) 22.05.2012 16:10 Pozorováno/Aktivní do (UTC) 22.05.2012 17:05
Pořadí bouřky ve dni 1 Trvání pozorování bouřky 0.9 hodin

Základní informace
Fáze vývoje zesilování Typ povětrnostní situace mimo rozhraní (teplý sektor)
Typ bouřky multicela Směr postupu východ -> západ
Vzdálenost od stanoviště 4.0 km Směr od stanoviště jih

Informace o větru
Jsou známy informace o větru Ne

Informace o srážkách
Jsou známy informace o srážkách Ne

Informace o elektrometeorech
Pozorovány blesky Ano Slyšitelný hrom Ano - bouřka
Hodnocení intenzity bouřky Mírná (12-60 blesků za hod.) Nejbližší úder blesku 5.0 km
Blesky CG Ano Barva CG blesků Bílá

Typ CG blesků
Blesky CC Ano Barva CC blesků Bílá

Typ CC blesků

Informace o jiných jevech
Při bouřce se vyskytla tromba Ne Při bouřce se vyskytlo tornádo Ne
Při bouřce se vyskytl downburst Ne Přívalové srážky Ne
Při bouřce se vyskytl wallcloud Ne Při bouřce se vyskytly škody Ne
Vyvinutý shelf/roll cloud (arcus) Ne Výrazná húlava (nárazový vítr) Ne
Mammaty Ne Pileus Ne

Poznámky k pozorování

Další z těch dnů, kdy by člověk nic nečekal, a to vzhledem ke směru postupu bouřky. Aneb mé motto: ,,Od východu dřív čekej Němce než-li bouřku" se opět ve Vyškově potvrdilo,
aspoň tedy srážkově. Intenzivní puls storm vzniklá nad Otrokovicemi, postupně nabírala na síle až do bílých odrazů přeš 60 dBZ. Potvrzené krupobití mám od člověka z Bučovic a
Rousínova. Pravděpodobně se však mohlo vyskytnout i v sektoru Hlubočany, Kučer se směrem postupu na Z. Ale to už je pouhá spekluace. Přímo nad Vyškovem se začala nabalovat
buňka procházející asi 3-5 km jižně od Vyškova další buňky, které se kousek zapadně od Vyškova sformovaly v pěknou multicelu postupující na Vysočinu. Ve Vyškově samotném
srážky téměř žádné, resp. neměřitelné. jižně od Vyškova úhrny i kolem 20 mm.

Graf teplot nepřikládám jelikož, nebyly nějaké zásadní změny kromě ochlazení o 6°C během 15 m a skokového zvýšení vlhkosti z 45 -->65 % 

http://report.bourky.cz/_pages/other/user_info.php?uid=14
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Fotografie z pozorování
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Data z meteostanice (grafy, tabulky, dokumenty, aj.)

Žádná podružná data nebyla vložena
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